

Prázdninová mezigenerační setkání

Několik mezigeneračních setkání uspořádaly pracovníce Centra sociálních služeb Kyjov v průběhu letních prázdninových dní. Během čtyř z nich se při různých prázdninových setkávání klienti tří sociálních služeb: Denního stacionáře, Sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi a Azylového domu pro matky s dětmi v tisni. Cílem každého setkání bylo, aby se při vzájemné interakci a komunikaci poznávali nejstarší s těmi nejmladšími, zdraví s handicapovanými, aby si rozuměli a společně objevili, jak krásné a zajímavé jsou jejich světy. V neposlední řadě bylo cílem propojení všech tří služeb a vzájemná spolupráce jejich pracovníků.

První tři setkání se konala na zahradě Azylového domu, poslední na ukončení prázdnin v prostorách Centra sociálních služeb v Kyjově. Hlavní náplní každého z nich byly různorodé společné aktivity zaměřené na aktivizaci seniorů, zdravotně handicapovaných a mladých rodin s dětmi v sociální tísni. Každé setkání bylo zahájeno a ukončeno zpě-

vem za doprovodu kytary. Nejznámější táborevé písničky dokázaly navodit příjemnou a přátelskou atmosféru. Při jejich výběru se pravidelně střídali zástupci jednotlivých služeb. Na každé setkání připravili klienti se svými pracovníci pro všechny malé pohoštění a pracovníce pečlivě připravily různé vědomostní hry, jako AZ kvíz, Riskuju, Piškvorky, či Kimovku na procvičení paměti, pohybové hry jako turnaj v kuželkách, hod na cíl, a pro přítomné děti spoustu zábavných her – venkovní pohádkové pexeso, lov rybiček, skákání v pytli aj. Pomyšlnou třetíčkou na dortu se pak stala nejoblíbenější hra nejmladších účastníků – židličkovaná, které se na závěr posledního prázdninového setkání zúčastnili všichni přítomní, mladí i starší, děti s maminkami i pracovníci. To bylo legrace!

V dobrém jsme se scházeli a příjemně naladění jsme se rozešli se slibem, že se opět setkáme na další společné akci.

Pracovnice Centra sociálních služeb Kyjov, p.o. města Kyjova



Foto: CSS Kyjov

Už je tu září, Domeček září

Ani jsme se nenadáli a přiletěl k nám nový začátek školního roku. Hned první den jsme spustili přihlašování do kroužků na školní rok 2021/2022. A že je opravdu na co se těšit. Děti si mohou vybrat od kroužků hudebních, například klavír či klavýr, nebo sportovních míčových her a trampolin či tanečních jako je taneční skupina i mažoretky, po počítačové a technologicky nabité kroužky jako naši novinku virtuální svět plný malých robotů a virtuální reality. Na kroužky se můžete přihlásit on-line přes naše webové stránky www.domecek-kyjov.cz, ale rádi vám vyhovíme také po telefonu a e-mailu.

Kromě kroužků jsme také, ve spolupráci se Střední automobilní školou Kyjov, uskutečnili několik adaptačních kurzů pro společné začlenění a správné vedení žáků. Zúčastnili jsme se dětského Kyjov-

ského sportovního koktejlu a prezentovali naše kroužky. Vytvořili jsme soutěžní den dětí pro Wilky Kyjov a připravili zábavné a hravé úkoly v areálu kyjovské nemocnice v rámci dne otevřených dveří. **Také jste nás mohli vidět na veletrhu středních škol, kde jsme úspěšně spolupracovali s Kyjovským Slovákem v pohybu a připravili jsme dětem i dospělým soutěžní aktivity i seznam veškerých kroužků na zajímavé akci Zažít Kyjov jinak. Moc-krát děkujeme všem, kteří s námi spolupracují. tvoříme spolu skvělé příležitosti pro děti i dospělé. Máme pro vás připraveno mnoho dalších aktivit, ale především se nezapomeňte přihlásit do kroužků, abyste si mohli užít skvělý školní rok plný těch nejlepších volnočasových aktivit. Už se těšíme, až se na nich uvidíme.**

za tým DDM Kyjov, Lucie Paulíčková